
Председатель Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по
Оренбургской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Быховец Игорь Анатольевич,
рассмотрев представленные материалы по признакам нарушения требований,
установленных частью 7 статьи 5 Федерального Закона Российской Федерации «О
рекламе» № 38-ФЗ от 13.03.2006 года (далее по тексту - ФЗ  «О рекламе»),
содержащихся в рекламе магазина «Palantin», размещенной в магазине «Palantin»,
находящемся в ТРК «Гуливер» (г. Оренбург, ул. Новая, д. 4),

 

УСТАНОВИЛ:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Оренбургской области
поступило заявление гражданки (…) (вх. № 7994кэ от 11.09.2015 г.) с жалобой на
рекламу магазина «Palantin»,  размещенную в магазине «Palantin», находящемся в
ТРК «Гуливер» (г. Оренбург, ул. Новая, д. 4), поскольку в ней содержатся признаки
нарушения требований, установленных частью 7 статьи 5 Федерального закона
Российской Федерации «О рекламе» № 38-ФЗ от 13.03.2006 г. (далее по тексту – ФЗ
«О рекламе»).

В заявлении указано, что в магазине «Palantin», находящемся в ТРК «Гуливер» (г.
Оренбург, ул. Новая, д. 4), размещены рекламные плакаты следующего текстового
содержания: «-20*% на зимнюю обувь *от цены указанной на ценнике **акция
действует во время экспонирования плаката».

В соответствии с заявлением, гражданину (…) при попытке покупки зимней обуви в
предоставлении указанной в рекламе скидки отказали, объяснив это тем, что
данная скидка распространяется не на всю зимнюю обувь.

В соответствии с частью 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе» не допускается реклама, в
которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре,
об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается
смысл информации, и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

В соответствии с заявлением гр. (…), администратор магазина «Palantin» пояснила,
что скидка 20% распространяется не на всю зимнюю обувь, а только на
определенные артикулы обуви.

Таким образом, в рассматриваемой рекламе усматриваются признаки
нарушения требований, установленных частью 7  статьи 5 ФЗ «О рекламе».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона Российской Федерации «О рекламе» № 38-ФЗ от 13.03.2006 года и в
соответствии с пунктами 20 и 21 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства Российской
Федерации № 508 от 17.08.2006 года,

 



ОПРЕДЕЛИЛ:

 

1. Возбудить производство по делу № 07-17-91/2015 по признакам нарушения
требований, установленных частью 7 статьи 5 Федерального Закона Российской
Федерации «О рекламе» № 38-ФЗ от 13.03.2006 года.

 

2. Признать лицами, участвующими в деле:

- заявитель – гр. (…) (адрес: 460000, г. Оренбург, (…));

- лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе -  ООО «Караван» (адрес: 443017, г. Самара,
Заводское шоссе, д. 7, литер К, 3 этаж, комната 1).

 

3. Назначить дело № 07-17-91/2015 к рассмотрению на «__» октября 2015 года в __
часов __ минут по адресу: г. Оренбург, ул. 9 Января, 64, ком. 715.

 

4. ООО «Караван» в срок до «__» октября 2015 года предоставить в Управление
Федеральной антимонопольной службы по Оренбургской области надлежащим
образом заверенные копии следующих документов:

- свидетельства о государственной регистрации ООО «Караван»;

- выписки из ЕГРИП ООО «Караван»;

- паспорта  гражданина РФ – директора ООО «Караван»;

- утвержденных макетов (утвержденный текст)  рассматриваемой рекламы;

- надлежащим образом заверенную копию договора на размещение указанной
рекламы;

- документов, регламентирующих порядок предоставления указанной в рекламе
скидки 20%.

Также, в указанный срок предоставить письменные пояснения по следующим
вопросам:

- кто определил содержание рассматриваемой рекламы;

- кем разрабатывался и утверждался макет рассматриваемой рекламы;

- кем был изготовлен макет рекламы рассматриваемой рекламы.

Иные пояснения по существу дела.



 

Явка гр. (…) (с документами, удостоверяющими личность) и (или) представителя по
доверенности гр. (…) (с подлинной доверенностью на участие в деле № 07-17-
91/2015) обязательна.

 

Явка законного представителя ООО «Караван» (с документами, удостоверяющими
служебное положение) и (или) представителя по доверенности ООО «Караван» (с
подлинной доверенностью на участие в деле № 07-17-91/2015) обязательна.

 

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                            (…)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


